
RSJ, 17.XI.- Po osvoboditvi skoro vse Makedoni¬

je prodirajo nase brigade naprej, da popolnoma tmi

' či jo zadnje ostanke okupatorskih posadk, ki so po-

;*■>' begnile iz osvobojenega »kopija in drugih mest.

Nase edinice, ki so napredovale od juga so osvo

i-5 godile vso Skopsko Črno goro, drugi oddelki pa so

n.0 "prodrli od severozahoda preko Uroaevca, osvobodili

G n j i. 1 a n e ter K a a a n i k in potisnili

hitlerjevske oddelke na Kosovo polje* V teku teh

bojev je okupator utrpel velike izgube: NOV je uni

čila in zajela 125o Nemcev in Arnavtov. Srditi bo¬

ji m$& vristino in K.Mitrovico. Enako težke izgube

je iiinrel sovražnik v bojih ob gornjem Vardarju pri

Gostivarju. V Srni gori se vršijo krvave borbe ob

dolnjem Limu, kj or j naša NOV znova zavzela .Plev-,

lje. Ob Skadarskem jezeru je osvobojeno mesto Hije

ka Crnojevič. - V Hercegovini, med Mostarjem in Si

rokim bregom, je NOV pregnala sovražnika, ki se je

moral umakniti prav v DuVno. - Neprestani boji se

nadaljujejo na črti Knin-Grahovo. -V Bosni je bila

popolnoma razbita nemška kolona, ki jo napredovala

proti Saraj rvu ♦ - V neprestanih bojih pri Kraljevu

je sovražnik zopet izgubil preko 3oo padlih.

Na Mrvatskem je bila uničena ustaška kolona na

cesti Zagreb-Bjelovar. Naša NOV je uničila 28o za¬

jela 7o ustašev in zaplenila ali razbila 15 voz o-

preme in 3 tank*. - Severozahodno od Karlovca se

vrše hudi boji s sovražnimi oddelki, ki hočejo pro

dreti proti Metliki.

VZHODNO BOJIŠČE. Moskva, 17.XI.- Čete maršala



Malinovsirena so zasedle vse prihode k Budimpešti ju

gorrhodno in vzhodno od mesta. V teh borbah jo Rde¬

ča armada zavzela 30 novih »ost. - Druge močne sku¬

pine pa prodirajo tudi severovzhodno od mesta »da pre>

sekajo Nemcem vse prometne zveze za umik iz presto-

lice. Položaj hitlerjevskih branilcev postaja vedno

brezupnejši: veliki madžarski oddelki se predajajo e

dinicam Rdeče armade.

Na ostalih odsekih se vršijo še vedno topniške pri

prave.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 17. XI. - Šest zavezniš¬

kih armad je pričelo novo veliko ofenzivo vse od Ho¬

landije pa do švicarske meje. V Holandiji so angleš

ki oddelki prodrli 9 km in zavzeli več mest. - Hudi

boji so vrše ob kanalu Norder. - Pri Metzu so ame-

rikanske edinice severno, zahodno in južno oddaljen

ne le 3 km oči mesta. 5 km širok izhod, ki Nemcem še

preostaja,je pod neprestanim ameriškim topniškim og

njem. - Angleški oddelki, ki prodirajo ob reki Doubs

so le še 13 km pred Belfortom.

JUŽNO BOJIŠČE. - Hudi boji se raaplamtevajo na i-

taljanbki fronti tudi ob Ligurski obali na, srednjem

odseku je zavzeta vsa cesta Pirenze - Porli ih mesto

Modiliana, zavezniki pa stoje Že samo 5 km pred važ¬

nim križiščem Ravenna.

“IZ ZRAKA. - Velike skupine Moskitov so napadle

Berlin in ga posule z dva-tonskimi bombami. 115o an¬

gleških bombnikov je napadlo Ddren, Julich in Heims-

vrert. Zavezniške bombniške skupine iz Italije pa so

razbijale Brenner in mnoge nemške objekte v Jugosla¬

viji, med drugim zopet dvakrat zaporedoma Sarajevo,

ha jadranskem morju pa so potopile 5 nemških ladij.

ZANIMIVOSTI. Vrhovni komandant NOV in POJ Maršal

Tito je odlikoval našo 42. in 5o. divizijo, ki sta

se posebno odlikovali pri osvoboditvi Skoplja.

KAR DAMO ZA NAŠE BORCE, SMO DALI ZA NAŠO LEPŠO,

SVOBODNO BODOČNOST! ZATO: VSE ZA NAŠO VOJSKO !

Smrt nemškim okupatorjem!


